



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.06.2020

№ 898

Про надання одноразової адресної матеріальної допомоги постраждалим внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки», враховуючи протокол Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 червня 2020 року № 38, з метою соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася у будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва 21 червня 2020 року:

1. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації у встановленому порядку скласти та затвердити списки постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва, та видати довідки про встановлення статусу особи, яка постраждала від надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва.

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2020 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510, виплату одноразової адресної матеріальної допомоги в розмірі:

100 000,0 тис. грн – одному із членів сім'ї загиблої особи внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва;

80 000,0 тис. грн – особі, постраждалій внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва, яка отримала тяжкі тілесні ушкодження;

70 000,0 тис. грн – особі, постраждалій внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва, яка отримала тілесні ушкодження середньої тяжкості;

60 000,0 тис. грн – особі, постраждалій внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва, яка отримала легкі тілесні ушкодження;

50 000,0 тис. грн – уповноваженій особі від постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації, яка склалася внаслідок руйнування житлового будинку № 1/5 на вул. Соломії Крушельницької у Дарницькому районі міста Києва, осіб, які проживають в одній квартирі.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Хонду М. П.

Голова



Віталій КЛИЧКО